



## Ž I A D O S Ť

Príloha č. 1

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti  
v zmysle VZN č.2/2005 v znení VZN č. 2/2006  
o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Došlo dňa: 27-03-2015	
Evidenčné číslo:	Číslo spisu:
Prílohy/listy:	Vybavuje:

### 1. Základné údaje o žiadateľovi

<b>Názov a právna forma organizácie:</b> Basketbalový klub Petržalka, občianske združenie		
<b>Stručný opis činnosti organizácie</b> BK Petržalka vzniklo ako dobrovoľné združenie občanov za účelom uspokojovania potrieb v oblasti telesnej výchovy a športu. Klub postavil svoju existenciu na práci s mládežou a dobre fungujúcom školskom športovom stredisku pri ZŠ Beňadická v Bratislave. Je to už takmer 25 rokov, čo z krúžku pri škole vznikol útvar talentovanej mládeže. Cieľom klubu je viesť deti a mládež k pravidelnému športu, tímovej spolupráci a pravidelnými pohybovými aktivitami pozitívne vplývať na ich fyzické a psychické zdravie. BK Petržalka sa stará približne o 60 dievčat vo veku od 8 do 23 rokov a cca 50 detí v troch nových prípravkách na základných školách v Petržalke. BK Petržalka je dnes úspešným bratislavským dievčenským basketbalovým klubom a patrí medzi najväčšie kluby svojho druhu na Slovensku. Posledné roky prácu klubu dievčatá prezentujú nielen na Majstrovstvách Slovenska, ale aj ako reprezentantky svojou účasťou na Majstrovstvách Európy usporadúvaných Medzinárodnou basketbalovou federáciou FIBA, napr. v roku 2013 reprezentovalo Slovensko na Majstrovstvách Európy 7 hráčok z klubu BK Petržalka. BK Petržalka je dobrovoľné občianske združenie finančne nezávislé od štátu a štátneho rozpočtu. Financovanie chodu klubu je z prevažnej časti pokryté príspevkami rodičov. Úsilie klubu o výchovu a rast mladých športových talentov je však výrazne podmienené finančnými možnosťami. Materiálne a prevádzkové náklady súvisiace s účasťou dievčat a klubu v súťažiach stoja každoročne viac, ako sú súčasné finančné možnosti klubu.		
<b>Sídlo:</b> Vranovská 4, 851 02 Bratislava		
<b>Telefón/Fax:</b> 0903 759 870, 0905 712 830	<b>E-mail:</b> <a href="mailto:bkpetrzalka@bkpetrzalka.sk">bkpetrzalka@bkpetrzalka.sk</a>	<b>WWW stránka:</b> <a href="http://www.bkpetrzalka.sk">www.bkpetrzalka.sk</a>
<b>IČO:</b> 31755810		
<b>Bankové spojenie</b> (názov banky, číslo a názov účtu): SK76020000000000000531012, 0200 - VÚB banka		
<b>Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:</b> Marián Pospíšil, 0905 712 830, <a href="mailto:pospisi1@centrum.sk">pospisi1@centrum.sk</a>		
<b>Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:</b> Andrea Vačková, člen výkonného výboru BK Petržalka 0903 759 870, <a href="mailto:andrea.vackova@post.sk">andrea.vackova@post.sk</a>		

## 2. Popis projektu / účelu použitia dotácie

**Názov projektu / účel použitia dotácie:**

Športom k zdravej mládeži v Petržalke

**Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity:**

Január 2015 – December 2015

**Stručný popis projektu / účelu použitia dotácie****Hlavné ciele projektu:**

- projekt je určený pre všestranný a špeciálny basketbalový telesný rozvoj cca 60 mladých dievčat vo veku od 8 do 23 rokov a cca 50 prváčikov v prípravke.
- zabezpečenie tréningových podmienok, organizácie zápasov a potrebnej regenerácie mládeže basketbalového klubu v roku 2015
- príprava detí a mládeže na sezónu 2015/2016 - sústredenia, tréningy, prípravné zápasy,
- zabezpečenie tréningových podmienok nových družstiev prípraviek pre podchytenie čo najširšej mládežníckej základne,
- materiálna, tréningová a odborná podpora hráčov, ktoré reprezentujú a propagujú mestskú časť v súťažných aj prípravných zápasoch a turnajoch.

**Stručné zdôvodnenie projektu**

Organizovaná a odborne vedená športová príprava má významný prínos pri formovaní osobností detí, pretože práve loptové kolektívne hry učia deti tímovej spolupráci, tvorivosti, koncentrácii, rozvíjajú kondičné a aj koordinačné schopnosti, učia deti strategicky premýšľať a kombinovať, podporujú komunikáciu a pestujú v deťoch zmysel pre fair play.

Tento projekt je veľkým spoločenským prínosom v podobe mimoškolskej výchovy mládeže, kedy deti sústredia svoj čas, energiu a schopnosti na zmysluplné aktivity a odvrátenie ich pozornosti od negatívnych stránok života dnešnej spoločnosti (alkohol, drogy a pod.) a podporuje sa tak fyzické a psychické zdravie a vývin detí a mládeže. Pravidelná pohybová aktivita v klube má vplyv na fyzické a psychické zdravie detí a mládeže, budovanie sebavedomia a disciplíny, získavanie správnych životných návykov, ktoré im v budúcnosti vedia pomôcť lepšie zvládnuť náročné životné situácie.

Cieľom klubu je, aby aj naďalej v najmladších ročníkoch rástli pohybovo talentované dievčatá, ktoré môžu nadviazať na úspechy ženského bratislavského basketbalu nielen na Slovensku, ale aj v Európe a vo svete.

Držíme sa overenej športovej zásady „v zdravom tele zdravý duch“ a preto naše dievčatá zvládajú týždenne minimálne 6 hodín tréningovej záťaže a 1,5 hodiny regenerácie po dobu 11 mesiacov. Takmer každý víkend svoj voľný čas venujú účasti na basketbalových zápasoch, alebo turnajoch.

Naša práca s mládežou je však ťažko zvládnuteľná bez pomoci partnerov. Na jednej strane sú to tradične rodičia, ale spoliehať sa iba na nich, pri tak finančne náročnom projekte, sa nedá. Preto vítame každú formu konštruktívnej spolupráce, ktorá nám pomôže naplniť naše ciele a zámery.



### 3. Rozpočet projektu / účelu použitia dotácie

**Celková požadovaná suma v EUR: 9 000 €**

**Rozpočet požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:**

Účel príspevku	Výška príspevku
Prenájom telocviční	6 500,00 €
Náklady spojené s účasťou jednotlivých družstiev v súťažiach	1 000,00 €
Náklady spojené s regeneráciou	1 500,00 €
<b>SPOLU</b>	<b>9 000,00 €</b>

**Celkové náklady na projekt / aktivitu: 18 000 €**

Do nákladov na projekt nie sú započítané ostatné náklady BK Petržalka súvisiace s jeho prevádzkou, ku ktorým patrí napr. nákup športových a zdravotníckych pomôcok, náklady na letnú prípravu, turnaje a prípravné zápasy, príspevky vyplácané trénerom a podobne. Tieto náklady predstavujú ďalšiu čiastku v nákladoch BK Petržalka vo výške cca. 10 000 €.

**Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:**

**9 000,00 €,**

čo predstavuje 50% z celkových nákladov na projekt

**Žiadosti o dotácie na uvedený projekt podané iným inštitúciám:**

Nie

**Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:**

2010: 7 040,00 € - projekt „BK Petržalka – mládež v pohybe“

2011: 750,00 € - projekt „Organizácia M SR v basketbale, kategória kadetky“

2011: 8 000,00 € - projekt „BK Petržalka – premena mládežníckeho klubu na extraligový“

2011: 350,00 € - projekt „Turnaj Belgacom Altia Christmas Cup, Belgicko“

2012: 1 500,00 € - Projekt „BK Petržalka nájom“

2012: 10 000,00 € - projekt „Mládež basketbalového klubu Petržalka“

2013: 6 000,00 € - projekt „Basketbalová mládež Petržalky“

2014: 5 000,00 € - projekt „Zdravá mládež – zdravá budúcnosť“

### 4. K žiadosti do 3 320 € priložte nasledovné dokumenty:

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa

**K žiadosti nad 3 320 € priložte nasledovné dokumenty:**

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa
- Výpis z obchodného registra u právnickej osoby alebo výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby – podnikateľa
- Potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči hlavnému mestu a štátu (Daňový úrad, sociálna poisťovňa, zdravotná poisťovňa...)

**Bratislava, dňa: 25.3.2015**

**Podpis a pečiatka predkladateľa žiadosti:**



**BASKETBALOVÝ KLUB  
PETRŽALKA  
VRANOVSKÁ 4  
851 02 BRATISLAVA**